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Simhallsundersökning Nacka kommun 2021

1. Vilken simhall besöker du idag

62.8%

37.2%

Nacka simhall i centrala Nacka Näckenbadet i Saltsjöbaden
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Namn Procent
Nacka simhall i centrala Nacka 62,8%
Näckenbadet i Saltsjöbaden 37,2%
N 43
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2. Hur många gånger har du besökt denna simhall de senaste tolv månaderna

11.6%

25.6%

62.8%

Det är första gången jag är här 2 - 12 gånger fler än 12 gånger
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Namn Procent
Det är första gången jag är här 11,6%
2 - 12 gånger 25,6%
fler än 12 gånger 62,8%
N 43
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3. Vilken tid besöker du helst simhallen? 

44.2%

27.9%

16.3%

4.7% 4.7%
2.3%

Vardagar 6.00 - 10.00 Vardagar 10.00 - 16.00 Vardagar 16.00 - 22.00 Helger 8.00 - 11.00 Helger 11.00 - 17.00 Helger 17.00 - 22.00
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Namn Procent
Vardagar 6.00 - 10.00 44,2%
Vardagar 10.00 - 16.00 27,9%
Vardagar 16.00 - 22.00 16,3%
Helger 8.00 - 11.00 4,7%
Helger 11.00 - 17.00 4,7%
Helger 17.00 - 22.00 2,3%
N 43
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4. Varför är du på den här simhallen, flera svarsalternativ är möjliga

53.5%

72.1%
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16.3%

9.3%
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Namn Procent
Det är nära min bostad 53,5%
För att motionera 72,1%
För att ha kul tillsammans med kompisar 23,3%
För att mina barn ska få bada 16,3%
För att följa med mina barn till simskola 9,3%
För att lära mig simma 0,0%
För att vara med på vattengymnastik 9,3%
För att min simklubb har sina träningar här 2,3%
För att bada bastu 14,0%
Jag är här med skolan 4,7%
Annat, skriv vad här 2,3%
N 43
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5. Hur pass bra stämmer följande påståenden

4.44

4.00

4.20

4.41

4.76

4.63

3.78

4.34

4.39

Jag nöjd med mitt
simhallsbesök

Det är en trivsam anläggning

Simhallen är välskött

Simhallens öppettider passar
mig

Jag känner mig trygg när jag är i
simhallen

Jag känner mig trygg utanför
simhallen

Det finns tillräckligt med
möjligheter till aktiviteter i

simhallen

Det är lätt att hitta till simhallen

Jag kan rekommendera denna
simhall

543210

Medelvärd

Jag nöjd med mitt simhallsbesök

Det är en trivsam anläggning

Simhallen är välskött

Simhallens öppettider passar mig

Jag känner mig trygg när jag är i simhallen

Jag känner mig trygg utanför simhallen

Det finns tillräckligt med möjligheter till aktiviteter i simhallen

Det är lätt att hitta till simhallen

Jag kan rekommendera denna simhall

Fråga Medelvärde N
Jag nöjd med mitt simhallsbesök 4,44 43
Det är en trivsam anläggning 4,00 41
Simhallen är välskött 4,20 41
Simhallens öppettider passar mig 4,41 41
Jag känner mig trygg när jag är i simhallen 4,76 41
Jag känner mig trygg utanför simhallen 4,63 40
Det finns tillräckligt med möjligheter till aktiviteter i simhallen 3,78 41
Det är lätt att hitta till simhallen 4,34 41
Jag kan rekommendera denna simhall 4,39 41
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6. Jag nöjd med mitt simhallsbesök

2.3%

2.3%

2.3%

34.9%

58.1%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 2,3%
Stämmer ganska dåligt 2,3%
Stämmer delvis 2,3%
Stämmer ganska bra 34,9%
Stämmer helt 58,1%
N 43
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7. Det är en trivsam anläggning

2.4%

4.9%

14.6%

46.3%

31.7%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 2,4%
Stämmer ganska dåligt 4,9%
Stämmer delvis 14,6%
Stämmer ganska bra 46,3%
Stämmer helt 31,7%
N 41
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8. Simhallen är välskött

2.4%

0.0%

9.8%

51.2%

36.6%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 2,4%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer delvis 9,8%
Stämmer ganska bra 51,2%
Stämmer helt 36,6%
N 41
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9. Simhallens öppettider passar mig

0.0%

0.0%

14.6%

29.3%

56.1%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer delvis 14,6%
Stämmer ganska bra 29,3%
Stämmer helt 56,1%
N 41
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10. Jag känner mig trygg när jag är i simhallen

0.0%

0.0%

0.0%

24.4%

75.6%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer delvis 0,0%
Stämmer ganska bra 24,4%
Stämmer helt 75,6%
N 41
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11. Jag känner mig trygg utanför simhallen

0.0%

0.0%

2.5%

32.5%

65.0%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer delvis 2,5%
Stämmer ganska bra 32,5%
Stämmer helt 65,0%
N 40
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12. Det finns tillräckligt med möjligheter till aktiviteter i simhallen

0.0%

4.9%

39.0%

29.3%

26.8%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 4,9%
Stämmer delvis 39,0%
Stämmer ganska bra 29,3%
Stämmer helt 26,8%
N 41
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13. Det är lätt att hitta till simhallen

2.4%

4.9%

12.2%

17.1%

63.4%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 2,4%
Stämmer ganska dåligt 4,9%
Stämmer delvis 12,2%
Stämmer ganska bra 17,1%
Stämmer helt 63,4%
N 41
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14. Jag kan rekommendera denna simhall

0.0%

4.9%

9.8%

26.8%

58.5%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 4,9%
Stämmer delvis 9,8%
Stämmer ganska bra 26,8%
Stämmer helt 58,5%
N 41
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15. Hur pass bra stämmer följande påståenden

4.60

4.50

4.75

4.74

Personalens vilja att
ge god service

Personalens
förmåga att bidra till
trygghet och trivsel

Personalens
kompetens som

instruktörer

Personalens
kompetens som

simlärare

543210

Medelvärd

Personalens vilja att ge god service

Personalens förmåga att bidra till trygghet och trivsel

Personalens kompetens som instruktörer

Personalens kompetens som simlärare

Fråga Medelvärde N
Personalens vilja att ge god service 4,60 42
Personalens förmåga att bidra till trygghet och trivsel 4,50 42
Personalens kompetens som instruktörer 4,75 42
Personalens kompetens som simlärare 4,74 42
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16. Personalens vilja att ge god service

0.0%

2.4%

4.8%

21.4%

66.7%

4.8%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

Vet ej

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 2,4%
Stämmer delvis 4,8%
Stämmer ganska bra 21,4%
Stämmer helt 66,7%
Vet ej 4,8%
N 42
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17. Personalens förmåga att bidra till trygghet och trivsel

0.0%

0.0%

7.1%

33.3%

54.8%

4.8%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

Vet ej

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer delvis 7,1%
Stämmer ganska bra 33,3%
Stämmer helt 54,8%
Vet ej 4,8%
N 42
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18. Personalens kompetens som instruktörer

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

42.9%

42.9%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

Vet ej

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer delvis 0,0%
Stämmer ganska bra 14,3%
Stämmer helt 42,9%
Vet ej 42,9%
N 42
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19. Personalens kompetens som simlärare

0.0%

0.0%

0.0%

11.9%

33.3%

54.8%

Stämmer inte alls

Stämmer ganska dåligt

Stämmer delvis

Stämmer ganska bra

Stämmer helt

Vet ej

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Procent

Namn Procent
Stämmer inte alls 0,0%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer delvis 0,0%
Stämmer ganska bra 11,9%
Stämmer helt 33,3%
Vet ej 54,8%
N 42
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20. Har den här simhallen blivit bättre eller sämre det senaste året?

11.6%

18.6%

48.8%

7.0%
4.7%

9.3%

Bättre Något bättre Varken bättre eller sämre Något sämre Sämre Vet inte
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Namn Procent
Bättre 11,6%
Något bättre 18,6%
Varken bättre eller sämre 48,8%
Något sämre 7,0%
Sämre 4,7%
Vet inte 9,3%
N 43
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21. Var bor du
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Namn Procent
Henriksdal, Kvarnholmen, Danviken, Finnberget, Finnboda 4,8%
Sickla, Alphyddan, Talliden, Finntorp, Ekudden, Tallbacken, Plania, Nysätra, Hästhagen 7,1%
Nacka centrum, Järla sjö, Vikdalen, Jarlaberg, Nacka strand, Lillängen, Storängen, Skogalund 16,7%
Skuru, Ektorp, Duvnäs-Utskog, Ekängen, Saltängen, Saltsjö-Duvnäs 14,3%
Björknäs, Hjortängen, Eknäs, Tollare 4,8%
Orminge, Hasseludden, Kummelnäs, Vikingshill, Rensätra, Krokhöjden, Mensätra, Källvägsområdet 7,1%
Södra Boo, Kil, Eriksvik, Lännersta, Dalkarlsområdet, Boo gård, Gustavsvik 0,0%
Fisksätra 2,4%
Saltsjöbaden 31,0%
Älta 2,4%
Annat område i kommunen 16,7%
N 42
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22. Annan kommun, skriv vilken

Stockholm

Värmdö

Hammarbyhej

Ensked

Stockholm
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23. Hur gammal är du?

0.0% 0.0%

7.1%

61.9%

31.0%
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13 - 15 år 16 - 19 år 20 - 25 år 26 - 64 år 65 - 79 år 80 år eller äldre
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Namn Procent
13 - 15 år 0,0%
16 - 19 år 0,0%
20 - 25 år 7,1%
26 - 64 år 61,9%
65 - 79 år 31,0%
80 år eller äldre 0,0%
N 42
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24. Är du

46.5%

53.5%
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Kvinna Man Vill inte uppge
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Namn Procent
Kvinna 46,5%
Man 53,5%
Vill inte uppge 0,0%
N 43
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25. Tack för din medverkan! Här kan du lämna övriga synpunkter och förslag

dem som hjälp min barn i simskolan  deras sim kläder det ser ut gammal slitna trasiga dem ser inte trevlig

Dags för en modern och rolig simhall i Nacka.

Här finns det världens bästa tränare! Tusen tack Åsa A!

Allt är utmärkt utom att det inte finns BASTU!!!!!!!!! Vi ska ju leva med den här provisoriska hallen flera år. Saknar det otroligt mycket!!!!! Försök 
0 få till en enkel bastu!!!!!!!!!!!!!!!!
Ha en bra dag!!!

Om man inte bygger ett nytt Näckenbadet, låt detta vara kvar för det fyller sin funktion för oss och skolorna i Saltsjöbaden.

Gym

Få tummen ur och sätt igång och bygg på en gång!! Bastu  Bästa!!!

Reparera den gamla simhallen!!!
Blir betydligt billigare.

Halvårskortet tillbakas!!!

Bygg nya Näckenbadet nu!

De är lite trång i omklädningsrummen! Och killarna kan se rakt in när man byter om de bara skynke som kan åka åt sidan där skorna står !

Herr omkl vanligtvis dåligt städat på em

Bättre städning i omklädningsrummet, duschen. Ny musikanläggning, bättre parkeringsmöjlig för badgäster.

PARKERINGEN! Det finns sällan parkeringsplatser när jag ska till vattenträningen, tre gånger i veckan, mellan kl 09.30-12.00.
Skyltarna är otydliga om vad som gäller. Parkeringstillstånd -vilket??
Många elever står med sina småbilar, vilket gör att det blir luckor. 
Det skulle behövas ritade/ markerade linjer som definierar parkeringsplatsen. 

Jag ingår i en grupp äldre som går på vattenträningen tre gånger i veckan och flera, inklusive jag har svårt att gå, så flera tar egen bil. 
Vissa gånger har det inte funnits några parkeringsplatser och jag vet att logga har då parkerat i Forums parkering. 
Det är för långt för mig att gå och är det meningen att Forum ska stå för den parkeringen.

Jag skulle önska att det finns bokade parkeringsplatser som kan bokas i smb med träningen som alltid måste bokas. 

Jag är så irriterad över parkeringseländet!!
När ska det förbättras??


